
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Кабан Ілона Михайлівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул.Стуса Василя, буд. 30, кв.15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264, (стоматологія);  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.02.2024 № 502/0/63-24 

2. ФОП Ломаєва Олександра Валеріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Борислав, вул. Галицького 

Д., буд. 2, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 8)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.02.2024 № 504/0/63-24 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 23.02.2024 № 321 
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3. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ЗДОРОВ'Я ТА МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ М. ЛЬВОВА" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Руська, буд. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після дооснащення кабінетів 

гігрометрами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 12.02.2024 № 506/0/63-24 

4. ФОП Виноградова Оксана Петрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Володимира Великого, буд. 71, 

 кв. 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 12.02.2024 № 507/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОФТАПАРТНЕР" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Орловська, буд. 21 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця провадження медичної практики між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна у пункті 2 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 512/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

ЗДОРОВ’Я ЗАКАРПАТТЯ" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, м. Мукачево,  

вул. Володимира Митрополита, буд. 2 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень/кабінетів);  

- графа 3 пункту 6 Відомостей (позиція 6) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати всі спеціальності за якими буде провадитись 

медична практика в зазначеному кабінеті);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити  приміщення, обладнання, оснащення для провадження 

господарської діяльності з медичної практики відповідно до задекларованої спеціальності 

"кардіологія"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 515/0/63-24 

7. ФОП Хаустов Сергій Олександрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Паркова, буд. 75А, кв. 14А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 519/0/63-24 

8. ФОП Гузар Мар'яна Орестівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Замарстинівська, буд. 22, кв. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- режим роботи ФОП зазначається у графі 2 пункту 6 Відомостей;  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 

Відомостей, кабінет №3 (відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 лікар-стоматолог не має права надавати допомогу дитячому населенню). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 520/0/63-24 

9. СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №2 В С.ЧУДЕЛЬ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, с.Чудель, вул. Соснова, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей щодо створеного медичного 

кабінету (рекомендовано узгодити площу ізолятора, загальну площу приміщень);  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 521/0/63-24 

10. ФОП Гуменюк Марія Ярославівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Андрія Мельника, буд. 1, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (наявне медичне обладнання, що не відноситься до діяльності лікаря-

дерматовенеролога, рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 522/0/63-24 

11. ФОП Іванюк Дмитро Ігорович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Микуличин,  

вул. Горби-1, буд. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо фізичної особи-підприємця (ПІБ та адреса) між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (рекомендовано 

повністю зазначити прізвище, ім'я, по батькові);  

- Відомості оформлені із порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті);  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати виключно прізвище, ім'я, по батькові ФОП та спеціальності, за 

якими ФОП має намір провадити медпрактику);  

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи ФОП відповідно до запису в 

трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 530/0/63-24 

12. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

"САМАРІТЕНЗ ПЕРС УКРАЇНА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Володимирська, буд. 49 А, прим. 148 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 11). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 533/0/63-24 

13. ФОП Вислий Анатолій Анатолійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мукачівська, буд. 5А, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованої 

спеціальності (кабінет лікаря-невропатолога). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 536/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., Мостиський р-н, с. Крисовичі, вул. Лесі Українки, 

буд.70 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 1). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 540/0/63-24 

15. ФОП Гримайло Артем Сергійович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Ахсарова, буд. 18, кв. 210 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 13.02.2024 № 541/0/63-24 

16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РОДИННИЙ 

ЛІКАР" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Ковельський р-н, м. Ковель, вул. Хмельницького 

Богдана, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не зазначене ПІБ 

керівника, орган ліцензування);     

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я");  

- у пунктах 4, 7 Відомостей рекомендовано зазначити кабінети за всіма спеціальностями, 

які задекларовані у пункті 1 Відомостей (відсутній адміністративний підрозділ);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8  Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;     

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

(позиції 2, 4, 5) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 14.02.2024 № 546/0/63-24 

17. ФОП Нестеренко Людмила Іванівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Андріївка, 

вул.Ломоносова, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.02.2024 № 547/0/63-24 
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18. ФОП Скнарь Сергій Володимирович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Новосельського, буд. 95, кв. 5 

Паспортні дані:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (первинна медична допомога, спеціалізована 

медична допомога). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.02.2024 № 550/0/63-24 

19. ФОП Литвинчук Олексій Валерійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Привокзальна, буд. 14-А, кв. 160 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей;  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);   

- у пункті 4 Відомостей зазначається інформація про ЗОЗ (ФОП інформацію не зазначає). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 14.02.2024 № 555/0/63-24 

20. ФОП Заяць Ірена Теодорівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Михайла Зорія, буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);    

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 7 щодо дати 

видачі освітньо-кваліфікаційних документів (позиція 4). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 556/0/63-24 

21. ФОП Бабущак Оксана Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Рильського 

Максима, буд. 5, корпус а, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);     

- у пункт 6 Відомостей (позиція 2)  наявна неузгодженість найменування кабінету та 

задекларованої спеціальності;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);     

- у графах 3-5 пункту 7 Відомостей відсутні реквізити документів про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, дату останньої повірки);  

- у пункті 8 Відомостей (позиція 3) наявна неузгодженість інформації між графами 6 та 7 

щодо освітньо-кваліфікаційних документів;  

- у графі 7 пункту 8 Відомостей зазначається інформація виключно про кваліфікаційну 

категорію. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 560/0/63-24 

22. ФОП Щербина Леся Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Прирічна, буд. 19 Г, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («дерматовенерологія») допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 561/0/63-24 

23. ФОП Мазур Юлія Володимирівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, пров. Сінний 2, буд/ 12А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи за спеціальностями (позиція 2);  

- пункт 6 позиція 2 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов 

(наявне обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «хірургічна стоматологія» відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- пункт 9 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 566/0/63-24 

24. ФОП Свистак Анна Павлівна 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Берестейський, буд. 34 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 571/0/63-24 

25. ФОП Лисенко Станіслав Сергійович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, пр-т Університетський, 

буд. 21, кв. 606 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 2 пункту 6 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи  за задекларованими 

спеціальностями;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- пункт 8 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 572/0/63-24 

26. ФОП Іващенко Олександр Андрійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Радунська, буд. 8/13, кв. 140 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-пульмонолога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 

"Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.02.2024 № 574/0/63-24 

27. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 9953 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, провул. Громадянський, буд.1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява складена з порушенням форми Додатка 1 (рекомендовано зазначити інформацію 

лише про здобувача ліцензії (військова частина 9953), найменування органу ліцензування – 

МОЗ України);  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264, (терапевтична стоматологія));   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення медичного пункту 

(рекомендовано зазначити розпорядчі документи про створення медичного пункту (наказ 

та положення про нього));   

- пункт 6 Відомостей (позиція 7) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та 

стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення 

стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або 

в інших приміщеннях, де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та 

протиепідемічного режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано зазначити 

стерилізаційну);     
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- пункт 6 Відомостей (позиція 7) складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов 

(рекомендовано узгодити площу стоматологічного кабінету);   

- у пункті 6 Відомостей наявні кабінети лікарів, спеціальності яких не зазначені у пункті 1 

Відомостей;  

- наявна неузгодженість спеціальностей між пунктом 1 та графою 3 пункту 6 Відомостей;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);   

- у графі 5 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати вид документа та реквізити про 

метрологічну повірку;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря (позиція 1) не відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 

"Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- у графі 7 пункту 8 Відомостей зазначена неповна інформація (відсутня спеціальність);  

- пункт 8 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

"терапевтична стоматологія");  

- у пункті 8 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про начальника служби 

охорони здоров'я із зазначенням його освітньо-кваліфікаційних документів;  

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію та посади 

молодших спеціалістів (позиції 3, 4, 5) до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей зазначені неповні реквізити освітньо-кваліфікаційних 

документів;  
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- у пункті 10 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи начальника служби охорони 

здоров'я за спеціальністю відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.02.2024 № 576/0/63-24 

28. ФОП Санкіна Марина Олександрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Тракторобудівників, буд. 158,                           

кв. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.02.2024 № 585/0/63-24 

29. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРЛАБЕКСПЕРТ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, м. Сарни, вул. Ярослава 

Мудрого, буд. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (приміщення лабораторії (чиста та брудна зони) рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від 24.01.2008 №26 "Організація роботи 

лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить біологічні патогенні агенти I - IV груп 

патогенності молекулярно-генетичними методами", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.02.2008 за №88/14779). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 16.02.2024 № 586/0/63-24 

30. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР НОВА ВІТА» 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Духова Миколи, буд 5г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 37). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.02.2024 № 591/0/63-24 

Всього 30 справ 
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